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Çalışmanın önemli olduğu kadar,
dinlenmenin de en az onun kadar
değerli olduğunu hepimiz biliriz. 

Ancak, kaçımız gerçekten bilinçli bir
şekilde dinlenmeye vakit ayırıyor ve
yaratıcılığımızı artırmak için
kendimize bu alanı tanıyoruz?

Yoğun çalışma temposu, toplantılar
ve seminerler derken bazen hayatın
keyifli anlarını kaçırabiliyoruz...

Bu nedenle sizlere dinlenmenin
önemini hatırlatmak ve ilham verici
fikirler sunmak için hazırladığımız
Neşe Kutusu köşemizde bu ay,
ERKAN İNŞAAT TAAH. SAN. TİC. LTD.
ŞTİ.’de 2. Nesil olarak görev yapan
ve Finans Müdürü ve A Sınıfı İSG
Uzmanı görevini yürüten kurumsal
üyemiz Hande Erkan, zihinsel ve
fiziksel olarak yenilenmek için tercih
ettiği yöntemleri bizlerle paylaşıyor...

NESE
     KUTUSU

-



-

FİLM ÖNERİSİ:
BAŞKALARININ HAYATI

“Yönetmenliğini Florian Henckel von Donnersmarck’ın (Asla Gözlerini
Kaçırma) eseri ”Başkalarının Hayatı” son yıllarda izlediğim en içime
dokunan film. Hani bazı filmler olur , içine işler, sabah uyandığında yüzünde
bir gülümseme yakalarsın ve kendi kendine “ne güzel filmdi ama” dersin ya,
işte bu tam da öyle bir film...

1989 yılında Berlin Duvar’ı yıkılmadan önce Doğu Almanya’da Stasi ajanı
olan Wiesler (Ulrich Mühe) ’in yolu, oyun yazarı Dreyman (Sebestian Koch)
,onun  başarılı ve tanınmış oyuncu sevgilisi Chirsta-Maria Sieland (Martina
Gedeck) ile kesişmesini ve ardından aşk, vatan sevgisi, dostluk, özel hayat,
görev, politika konularında incelikler sunan bir baş yapıt.

Filmde, güzel oyuncu Maria’ya kültür bakanının ilgisini çekince güvenlik
bakanlığının ve haliyle çok sert bir Stasi olan Wiesler’in 24 saat dinlemek,
gözlemek, vatana ihanet suçu teşkil edecek herhangi bir delil bulmak üzere
iki sanatçının hayatına dahil olması ile birlikte gelişen olayları anlatıyor.
Sade, duygusuz, yalnız, dümdüz bir hayat yaşayan Wiesler , iki sanatçının
aşkına, vatan sevgisine, dostluklarına daha doğrusu insani duygularına
karşı kendini, kendiyle kalmayıp görevini hatta iyi ve kötüyü sorgulamasını
yönetmen hiç aşırıya kaçmayarak, en duygu sömürüsüne açık sahneleri
bile müthiş bir kıvraklıkla bertaraf eden kurguyla harika bir film çekmiş.

KİTAP ÖNERİSİ:
LABİRENT - BATI VE HASIMLARI

Zamanın Doğu Almanya’sını sade görüntüler, sepia tonlarında sunan yönetmen, aynı zamanda karakter yapılarını
da hiç aşırıya kaçmada, seyirciye duygunun geçmesini sağlayacak incelikte oluşturmuş. Oyuncuların özellikle
Ulrich Mühe’nin muhteşem performansı bile filmi izlemek için bir neden.

Filmin en çarpıcı en içe işleyen sahnesi olan piyano sahnesinde gözyaşlarınıza hakim olamayabilirsiniz.  Film aynı
zamanda 2007 yılında En iyi Yabancı Dilde Film Oscar ödülü de dahil olmak üzere bir çok festivalde bolca ödüle
layık görülmüş ki zaten aksi düşünülemezdi.

İyi seyirlerim dilerim!”

“Amin Maalouf’un dünya siyasi tarihine dev hizmeti olarak gördüğüm, en az
romanları kadar iyi bulduğum denemesi bu kitabı, yaşlı koca dünyamızın
müthiş medeniyetlerinin maceralarını ve sürüklendiği yeri; akıcı, hiç sıkmayan,
siyasi tarihle en ilgisi olmayanın bile merakla okuyacağı bir kitap.

Japonya, Rusya, Çin ve ABD’nin tarihlerine göz attığı, bugünlerini anlamak için
geçmişlerinde iz sürdüğü dört bölümün ardından da pandemiden, Ukrayna
Savaşı’ndan, yapay zekadan bahsettiği son bölüm geliyor. Hem batılı hem de
doğulu, her iki kültürü de bizzat yaşamış Maalouf’un doğu ve batı
karşılaştırmasında başarısına şaşırmamak gerekir.

Japonya’nın 1800’lü yıllarda “Meiji Restorasyonu” adı altında yaşanan
aydınlanma serüveninin nasıl doğudaki halklara ve yönetimlere yayıldığı,
yıllar hatta yüz yıllar yayıldığı, sınırlı kalmayıp Batı’yı hatta Uzak Batı’yı nasıl
etkilediğini ve tarihin böyle yazıldığını, sanki bir macera romanı okur gibi
okumanızı ve tabii ki anlamanızı sağlıyor Amin Maalouf. 

Tarihe, özellikle de siyasi tarihe merakı olanlar için bu kitap adeta bir cep
ansiklopedisi olabilir.”



-

“2023 yılında, pandeminde sekteye uğrayan seyahat tutkuma yeniden
kavuşma çabası içinde apar topar çıktığım bir yolculuktu Endülüs. Her
tarafından tarih fışkıran İspanya’nın bu bölgesinde insan kendini hem
ortaçağda hem de günümüzde hissediyor.

Aslında okyanus kenarı değil nehir kenarı olan bu şehir, İspanya
tarihinde en önemli iç limandır. Keşif gezileri buradan başlayıp,
sömürge ticaretinin ana limanıdır. Okyanustan 87 km içeride bir liman
olması korunmasını sağlamış ve uzun süre önemini kaybetmemiştir.
Tam da tahmin edeceğiniz gibi okyanusa yakın olması sayesinde
Sevilla tam bir deniz ürünleri cenneti, deniz kabuklularına doyabilirsiniz.

Sevilla’nın en güzel yapılarından biri Plaza De Espana, EXPO için 1920’li
yıllarda inşa edilmiş bir fuar alanıdır aslında. Yarım ay şeklindeki yapısı
, bahçeleri ve pavyonları ile muhteşem bir eser. İçeri girince size bir
yerden tanıdık gelecek eminim çünkü  Anakin Skywalker ve Padmé
Amidala’nın beraber en güzel günlerini geçirdikleri Naboo gezegeni tam
da burası…

GEZİ ROTASI ÖNERİSİ:
ENDÜLÜS İSPANYASI - SEVİLLA

GEZİ ROTASI ÖNERİSİ:
ENDÜLÜS İSPANYASI - GRANADA

“Meşhur El Hamra Sarayına ev sahipliği yapan,
Kristof Kolomb’un Kastilya Kraliçesi Isabella ile
burada görüşerek dünyayı değiştiren keşfe
onay aldığı bu şehir, İspanya tarihi ve Endülüs
kültürünü hala beraber yaşamaktadır.

El Hamra Sarayı 13. yüzyıldan bugüne korunarak
gelen dünyanın nadir yapılarındandır. Yıllar
içerisinde yapılan eklemeler ve değişikliklerle
Roma, Arap ve Rönesans Mimarisinin üçünden
de detaylar görmek mümkün. Saray
duvarlarına işlenen Kur’an’dan ayetler
kullanılan motiflerle karışmış halde duvarları
süslemektedir. Saraydaki çok enteresan bir
detaysa resmin yasak olduğu Müslüman
dünyasında Sultan’ın kendi ve yaverlerinin
resmini küçük bir nişin tavanına yaptırmasıdır.

Halen korunan ve çok iyi durumda olan bu resim görülmektedir. Fakat El Hamra çok ziyaret edilen bir saray
olduğu için biletleri günler öncesinden tükenmekte, girişte kimlik ve bilet karşılaştırması yapılarak sadece alınan
randevu saatinde gezilebilmektedir. Gitmek istediğinizde önemle dikkat etmeniz ilk madde…

Sacromonte Abbey’de Flamenko gösterileri hala mağara gibi kayaların içerisinde ilk günkü haliyle yaşamak için
görmeye değer harika bir çingene mahallesi.”

Sevilla sadece Star Wars’a doğal plato olmamış. Şehrin en güzel yapılarından Alcazar Kraliyet Sarayı muhteşem
mimarisi ile Game Of Thrones’a set olmuş. Buyrun Martella ailesi himayesindeki Dorne ailesinin konutuna…”



Erkan İnşaat 1977 yılında İnşaat Mühendisi Yusuf Erkan tarafından kurulmuş olup 48 yıldır sanayi yapıları, konutlar, alt yapı,
dekapaj gibi inşaat sektörünün bütün kollarında uzman bir firma olarak hizmet vermektedir. 

Erkan İnşaat yılların vermiş olduğu tecrübesini kullanıp sektördeki yenilikleri yakından takip ederek, müşterilerinin projelerini
maksimum değerlere ulaştırmak için özel stratejik bir inşaat ortağı haline gelir. Böylece, iş sahibinin vizyon, planlama,
dizayn ve inşaat evrelerinde integral bir parçası gibi fonksiyon gösterir. İş sahiplerinin tasarruf etmesini ve maliyetlerinin
düşük tutulması konusunda her zaman büyük başarılara imza atmıştır.

Türkiye’nin birçok ilinde, birçok Organize Sanayi Bölgesinde 60 dan fazla endüstriyel yapı, İzmir ve çevresinde bir çok konut
projesine imza atmıştır. Projelerinde çevresel korumalar, nefes alan doğa dostu binalar, temiz enerjiyle kendi kendine
yetebilen binalar yapmak konusunda özellikle son yıllarda büyük başarılara imza atmaktadır. 

Erkan İnşaat kurucusu Yusuf Erkan ve 2.nesil üyeleri İnşaat Mühendisi Fırat Erkan ve Kimyager Hande Erkan ile birlikte bir aile
şirketi olarak bir çok güzel projeye imza atmaya devam etmektedir.

HOŞ GELDİNİZ!
YENİ ÜYELERİMİZ

ERKAN İNŞAAT TAAH. SAN. TİC. LTD. ŞTİ.
ŞİRKET KURULUŞ YILI: 1977
TEMSİLCİ ÜYE: Hande Erkan, 2. Nesil
ŞEHİR: İzmir

İŞMONT TEKSTİL ÜRETİM PAZ. SAN. VE TİC. A.Ş.
ŞİRKET KURULUŞ YILI: 1983
TEMSİLCİ ÜYE: Gamze Bildirici, 3. Nesil
ŞEHİR: İstanbul

1983 yılında bir aile şirketi olarak kurulan İŞMONT, bugün ikinci kuşak yöneticilerle yoluna devam eden köklü bir markadır.
İstanbul’daki entegre üretim tesisimizde tasarımdan dikime, baskıdan paketlemeye tüm süreçleri kendi bünyesinde
gerçekleştirmekte; kaliteyi her aşamada güvence altına almaktadır.

Sanayi, medikal, hizmet ve gıda sektörlerine özel iş elbiseleri üretiminin yanı sıra, kişisel koruyucu donanımlar alanında da
geniş bir ürün yelpazesi sunmaktadır. 2000’i aşkın ürün çeşidiyle farklı sektörlerdeki çalışanların güvenliğini ve konforunu ön
planda tutmaktadır.

Türkiye geneline yayılmış saha satış ekibi ile müşterilerine hızlı ve yerinde hizmet sunmakta, güçlü lojistik altyapısı ile
ihtiyaca özel çözümleri zamanında ulaştırmaktadır.

İŞMONT’un temel amacı, çalışanları A’dan Z’ye eksiksiz bir şekilde giydirerek iş güvenliğini en üst düzeye çıkarmaktır. 40 yılı
aşkın sektör tecrübesi ve dünya markalarıyla gerçekleştirdiği iş birlikleriyle global pazarda da güçlü bir konuma sahiptir.

https://www.ismont.com.tr/


ŞİRKET ADI: ÇİLİNGİROĞLU A.Ş.
ŞİRKET KURULUŞ TARİHİ: 1926
ŞİRKETTEKİ POZİSYONU: GENEL MÜDÜR
NESİL: 4. NESİL

TEMMUZ PİYANGOSU

AİLE ŞİRKETİNİZE YENİ BİR ŞEY KATMAK
İSTESEYDİNİZ, BU NE OLURDU?

“Aile işletmelerinde bazen geleneksel iş yapış şekilleri olması gerekenden uzun
süre geçerli olabiliyor. Ancak artık bir işte uzman olmak, illa başarı getirmiyor.
Özellikle teknoloji bu kadar hızlı ilerlerken... Aile şirketimize yeni bir şey katmak

istesem bir yapay zeka uzmanı işe almak isterdim, perakende ve ayakkabı
sektöründe neler yapılabilir bizi yönlendirip sektörde yapılmayanları hızla

yapmamızı sağlamasını hedeflerdim…”

Her ay bir üyemizi daha yakından tanıyoruz...

TEMMUZ AYI PİYANGOSU KURUMSAL ÜYELERİMİZDEN
BAŞAK KURTOĞLU’NA ÇIKTI!
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KAHVALTIDA GİRİŞİMCİLİK 
BULUŞMASI

www.taider.org.tr

İNTERNET SİTEMİZİ ZİYARET EDİN:

Kayıtları henüz açılmamıştır.
Lütfen tarihi kaydediniz.

URLA/İZMİR

14
AĞUSTOS

AİLELER BULUŞMASI İZMİR
Kayıtları henüz açılmamıştır.
Lütfen tarihi kaydediniz.

ÇEŞME/İZMİR

24
AĞUSTOS

12
EYLÜL

GELENEKSEL BOĞAZ GEZİSİ
Kayıtları henüz açılmamıştır.
Lütfen tarihi kaydediniz.

İSTANBUL

*TAİDER Üyelerine açıktır.

*TAİDER Üyelerine ve Aday Üyelerine açıktır.

*TAİDER Üyelerine ve Aday Üyelerine açıktır.



TAKVİMİ

GELENEKSEL ANITKABİR
ZİYARETİ

www.taider.org.tr

İNTERNET SİTEMİZİ ZİYARET EDİN:

Kayıtları henüz açılmamıştır.
Lütfen tarihi kaydediniz.

ANKARA

24
EYLÜL

GELENEKSEL İNCİR BAHÇESİ
BULUŞMASI
Kayıtları henüz açılmamıştır.
Lütfen tarihi kaydediniz.

BURSA

6
KASIM

5-6
ARALIK

13. ULUSAL AİLE İŞLETMELERİ ZİRVESİ
Kayıtları henüz açılmamıştır.
Lütfen tarihi kaydediniz.

İSTANBUL

*TAİDER Üyelerine açıktır.

*TAİDER Üyelerine ve Aday Üyelerine açıktır.

*TAİDER Üyelerine ve Aday Üyelerine açıktır.



TAKVİMİ

i.akar@taider.org.tr

TAİDER ÜYELERİ, DOĞAL BİRER FBN ÜYESİDİR.
ETKİNLİKLERE KAYIT İÇİN GEREKEN FBN CONNECT
HESABINIZ HAKKINDA BİLGİ İÇİN

18-19
EYLÜL

IMPACT INTERNATIONAL
FORUM
Detaylı bilgi ve kayıt için lütfen
tıklayınız.

SİNGAPUR
*FBN-I ve TAİDER Üyelerine açıktır.

2
EKİM

FAMILY OFFICE WEBINAR SERIES #1
Detaylı bilgi ve kayıt için lütfen
tıklayınız.

ZOOM
*FBN-I ve TAİDER Üyelerine açıktır.

FAMILY OFFICE FORUM

LÜKSEMBURG

4-6
MART
2026

*TAİDER Üyelerine açıktır.

Kayıtları henüz açılmamıştır.
Lütfen tarihi kaydediniz.

https://www.fbnconnect.org/shortUrl/a8Ob-5992807
https://www.fbnconnect.org/shortUrl/a8Ob-5992807
https://www.fbnconnect.org/shortUrl/aWh2-6092414#/registration
https://www.fbnconnect.org/shortUrl/aWh2-6092414#/registration


TAİDER 2025 ETKİNLİK TAKVİMİNİ GÖRMEK İÇİN LÜTFEN TIKLAYINIZ.

Cumhuriyet Bulvarı No:86 Kat:3 Daire: 301-302 Konak-İzmir

info@taider.org.tr

https://www.instagram.com/taideristeaile
https://www.linkedin.com/company/3347433/
https://www.youtube.com/channel/UCGeJDtkbij76qMo_x7psSTg
https://www.taider.org.tr/haberler/8/taider-aile-isletmeleri-akademisi/1146/taider-aile-isletmeleri-akademisi.aspx
https://www.fbn-i.org/
https://docs.google.com/spreadsheets/d/1a_BiYNtwVfAfqhVJ93CZGU3tNJPA9RxXkxKsTltxGIU/edit?gid=1149593826#gid=1149593826

